

Педагогическому составу, кадетам и выпускникам суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ

21 августа 2018 года

09:30

Поздравления

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с 75-летием суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ.

Эти учебные заведения были созданы в годы Великой Отечественной войны: в пору суровых испытаний училища открыли двери для юных воспитанников, потерявших родных, лишившихся крова, и стали для них настоящим домом. Наставники, преданные своему делу и нравственному долгу, помогали ребятам получить отличное образование и закалить характер, найти свою дорогу в жизни, стать выдающимися военачальниками и офицерами, известными учёными и инженерами, деятелями культуры, патриотами и достойными гражданами страны.

Отмечу уникальный дух товарищества, преемственность поколений, бережное отношение к истории Родины, которыми всегда славились ваши училища. Сегодня благодаря этим высоким принципам, уникальным методикам преподавания и военной подготовки выпускники продолжают с честью служить России, успешно трудиться на благо государства и общества и, конечно, с гордостью носить звание суворовцев и нахимовцев.

Ещё раз со знаменательной, поистине праздничной датой вас.

Желаю благополучия и всего самого доброго.

Владимир Путин

Уважаемые товарищи! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой – 75-летием учреждения суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ!

История легендарных училищ ведёт своё начало с 1943 года. Тогда руководством страны было принято решение об организации для детей, потерявших в войну своих родных и близких, первых девяти суворовских училищ. Работающие там воспитатели и наставники стали настоящей семьёй для многих обездоленных ребят.

За прошедшие 75 лет в стенах этих учебных заведений были подготовлены десятки тысяч воспитанников, большинство из которых стали видными военачальниками, политическими деятелями, дипломатами, космонавтами и учёными. Страна по праву гордится ими – представителями славного содружества суворовцев и нахимовцев!

Сегодня, как и прежде, эти учебные заведения отличают высокий уровень общеобразовательной и специальной подготовки, особый подход к процессам обучения и воспитания, приобщение к традициям Вооружённых Сил. Под руководством опытных педагогов ребята приобретают теоретические и практические знания, которые позволят в дальнейшем обрести себя в современном мире, стать достойными гражданами и патриотами родной страны.

Дорогие суворовцы, нахимовцы и кадеты, от души поздравляю вас с торжественной датой! Желаю крепкого здоровья, высоких достижений, успехов в труде и учёбе.

**МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
генерал армии

С.Шойгу

2018 г.



**Председателю
Объединённого комитета по празднованию 75-летия
со дня образования суворовских и нахимовских военно-морских училищ,
Герою России, выпускнику Московского СВУ 1963 года
Иванову Игорю Сергеевичу**

Уважаемый Игорь Сергеевич!

Администрация и Совет ветеранов Государственного бюджетного учреждения Пансионат для ветеранов труда №1 Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы сердечно поздравляет Вас, дорогих суворовцев, нахимовцев и кадет, выпускников и ветеранов, преподавателей и командиров со знаменательной датой – 75-летием суворовских и нахимовских училищ.

За этот исторический период в их стенах воспитана элита Вооружённых сил. Училища славятся блестящим образованием, сохранением традиций русского офицерства, являются кузницей военных кадров и заветной мечтой многих ребят.

Мы гордимся тем, что наши ветераны поддерживают тесные связи с суворовцами и кадетами столицы, делятся своим богатым жизненным опытом, участвуют в воспитании у будущих офицеров таких качеств, как патриотизм, беззаветная любовь к Родине, чувство высокой ответственности за исполнение священного долга перед Отечеством.

Желаем Вам, уважаемый Игорь Сергеевич, преподавательским коллективам, выпускникам и нынешним учащимся здоровья, творческой энергии и успехов во всех начинаниях на благо нашей великой России.

Директор ГБУ ПВТ №1

**Председатель Совета ветеранов,
Чрезвычайный и Полномочный Посланник
МИД России в отставке**



М.Р. Шейхов

В.Н. Швец

22 августа 2018 г.



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)**

**Департамент государственной
политики в сфере общего
образования**

Тверская ул., д. 11, Москва, 125993
Тел. (499) 530-67-42
E-mail: d08@mon.gov.ru

21.08.2018 № 08-1864

Председателю оргкомитета
празднования
75-летия образования суворовской
военной школы

И.С. ИВАНОВУ

Уважаемый Игорь Сергеевич!

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации поздравляю всех кадетов России - и учащихся, и ветеранов с 75-летием образования суворовской военной школы!

Сегодня на государственном уровне уделяется особое внимание вопросам патриотического воспитания детей и молодежи. В этом аспекте представляется важным изучать и транслировать ценный опыт регионов нашей страны, возрождать культурные и исторические традиции нашего многонационального государства.

Кадета всегда отличал высокий уровень культуры, чувство долга, чести и ответственности, что особо значимо сегодня, когда будущее российского общества зависит от того, насколько образованными являются его граждане, особенно те, кому будет доверена высокая честь защищать Родину.

Желаю ветеранам крепкого здоровья, а юным кадетам - будьте достойны славы предков, встававших по первому зову на защиту Отечества.

Директор Департамента

 А.Е. Петров

В.В. Беляков
(499) 681-03-87, доб. 4417

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265
Тел. 8 (495) 692-01-22 Факс 8 (495) 692-94-93
E-mail: secretariat-IAYA@duma.gov.ru

**Московскому содружеству
суворовцев, нахимовцев и
кадет**

21 08 2018 г. № 8/И

**Дорогие суворовцы, нахимовцы и кадеты, выпускники и ветераны,
преподаватели и командиры!**

От всего сердца поздравляю Вас с 75-летием со дня образования суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ. Всегда суворовские училища отличало качественное образование, основанное не только на передовом педагогическом опыте, но и на приверженности духовно-нравственным, патриотическим ценностям, высокая культура и дисциплина, преемственность поколений.

75 лет суворовцы – гордость, надежда и слава Отечества. От всего сердца желаю всем ветеранам, наставникам, нынешним и будущим суворовцам всегда с честью и достоинством продолжать традиции великого полководца, служить идеалам Родины, быть верными традициям взаимовыручки и товарищества.

Счастлива, что своим профессиональным вкладом помогла вернуть суворовцев на Парад Победы в 2012 году и утвердить их статус в законе об образовании.

Желаю счастья, здоровья и благополучия Вам, всегда – процветания нашему Отечеству! Уверена, Ваш личный успех всегда будет успехом России!

С уважением и всегда готовностью к взаимодействию,

И.А. Яровая

Руководящему и преподавательскому составу суворовских военных, нахимовских военно-морских училищ, кадетских корпусов, президентских кадетских училищ, суворовцам, нахимовцам, кадетам

22 августа 2018 13:30

22 августа 2018 года отмечается 75-летие со дня создания суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ.

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с 75-летием создания суворовских военных и нахимовских военно-морских училищ.

Они были основаны в тяжёлые для страны годы – в самый разгар Великой Отечественной войны. И неслучайно получили имена великих русских военачальников Александра Суворова и Павла Нахимова, которые своими блестящими победами прославили Россию.

Благодаря серьёзной подготовке, глубоким знаниям и практическим навыкам выпускники училищ вошли в элиту Вооружённых Сил нашей страны. Среди них – немало видных военачальников, государственных и общественных деятелей, выдающихся спортсменов, учёных, дипломатов. Многие удостоились званий Героя Советского Союза и Героя Российской Федерации.

И сегодня училища продолжают готовить суворовцев и нахимовцев, бережно сохраняя традиции и дух братства. В этом – особая заслуга командно-преподавательского состава. Настоящие наставники в учёбе и в жизни, вы учите ребят «науке побеждать», воспитываете терпение и трудолюбие, чувство ответственности и долга.

От всей души хочу пожелать вам крепкого здоровья, процветания и новых успехов.

Д.Медведев